

Сотрудники СКР поздравили подшефных воспитанников реабилитационного центра с наступающим Новым годом!

В преддверии Нового года сотрудники Следственного управления СК России по Иркутской области посетили воспитанников подшефного учреждения – ОГБУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Иркутского района» и поздравили детей и педагогов с новогодним праздником. Следственное управление более шести лет на постоянной основе осуществляет шефство над воспитанниками реабилитационного центра. На собранные сотрудниками управления денежные средства ребятам подарили сладкие новогодние подарки и билеты в «Хрустальную сказку» на самые захватывающие ледяные горки. Кроме того, ребятам устроили забавные игры с участием веселого персонажа мультфильма. Дети получили массу положительных эмоций.

Сотрудники территориальных следственных отделов поздравили с Новым годом многодетные семьи. В Усть-Илимске следователи СК навестили воспитанников Центра социальной помощи семье и детям, подарив им билеты в кино, заботу и внимание!

Коллектив следственного управления от всей души поздравляет иркутян и жителей области с наступающим Новым годом! Мира и благополучия в каждый дом!

Изображения





31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1754350>